
DISCUSSION QUESTIONS

1. What challenges are you facing in 
your life today?

2. Is there someone in your life you 
need to show "tough love" to? 
How can you balance it with 
"tender love"?

3. Is there something in your heart 
that God is asking you to repent 
from?
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DISCUSSION QUESTIONS

1. Ano ang mga pagsubok na 
kinakaharap mo ngayon?

2. Sino sa iyong buhay ang kailangan mo 
pakitaan ng “tough love”? Paano mo 
ito gagawain ng may pag-aalala at 
kabutihan?

3. Mayroon ba sa iyong puso na dapat 
mong ihingi ng tawad sa Diyos?
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